Izpit iz Matematike 2

Fakulteta za strojnistvo

1. julij 2016

Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Izracunajte integral
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2. (20) Izracunajte prostornino vrtenine, ki jo dobimo, ¢e graf funkcije
fla) = e

zavrtimo okrog abscisne osi na intervalu [— In(2), 0].



3. (20) Alen je v trgovini kupil 5 vijakov, 4 matice in 33 podlozk in placal 70€.
Bine je kupil 2 vijaka, 2 matici in 14 podlozk za 30€. Ciril pa je za 2 vijaka, 1
matico in 12 podlozk zapravil 25€.

1. (10) Zgornjo nalogo prevedite na sistem enacb in zapisite pripadajoco razsirjeno
matriko. Ali je mogoce iz podatkov dolociti, koliko stane posamezen artikel?
Utemeljite.

2. (6) Zapisite, kako je cena vijakov in matic odvisna od cene podlozk.

3. (4) Dolocite cene posameznih artiklov ob predpostavki, da so vse tri cene
naravna Stevila.



4. (20) Resite matri¢no enacbo
AXT —2x AT+ A=0

in izracunajte matriko X za primer, ko je



5. (20) Poiscite resitev diferencialne enacbe z danim zacetnim pogojem

Y +ytanz =5, y (g) =1.



